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   A veszélyhelyzetre tekintettel a 2020/2021.tanítási évre történő általános iskolai
beiratkozások során a 7/2020 (III.25 ) EMMI rendelet alapján a  következő az eljárásrend:

      

   
   a)    Ha  a szülő nem a kötelező felvételt biztosító általános iskolába szeretné gyermekét
beíratni, akkor erre irányuló szándékának bejelentését- a kötelező felvételt biztosító általános
iskola nevének és címének megjelölésével, elektronikus úton (
koszta@koszta-szentes.sulinet.hu ), telefonon ( 63/321940 )  vagy különösen indokolt esetben
személyesen- az általa választott általános iskola vezetője 2020.április 24-ig fogadja. Kérjük a
szándéknyilatkozatban vagy telefonon megadni a beíratni szándékozó tanuló pontos adatait és
a szülő elérhetőségét( név, születési adatok, lakcím, anyja születési neve, szülő telefonszáma,
e-mail címe ) ).  Ezt a KRÉTÁ-val rendelkező intézmények a KRÉTA rendszer segítségével
bonyolítják le.

  

   
   b)    A kötelező felvételt biztosító általános iskola 2020.április 28-ig hivatalból felveszi a
körzetébe azon gyermeket, aki vonatkozásában nem érkezett jelzés arról, hogy más általános
iskola felvette, és erről írásban értesíti a gyermeket nevelő szülőt. A beiratkozáshoz szükséges
iratok bemutatására a 2020/2021.tanítási év első napján kerül sor.

  

   
   c)    Ha a kötelező felvételt biztosító általános iskola a felvételi  kötelezettsége teljesítése után
további felvételi kérelmeket is teljesíteni tud az a) pont szerint hozzá eljuttatott
szándéknyilatkozatok alapján folyamatosan- a veszélyhelyzet által megkövetelt egészségügyi
szempontokra figyelemmel – elkészíti a beiratkozások időpontjára vonatkozó beosztást,
amelyről a szülőt haladéktalanul tájékoztatja. A kötelező felvételt biztosító általános iskola a
körzetébe nem tartozó gyermekek felvételére vonatkozóan 2020.május 21-ig dönt, és erről
írásban értesíti a gyermeket nevelő szülőt, az érintett gyermek kötelező felvételét biztosító
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általános iskola vezetőjét, továbbá a tanuló felvételét bejelenti a köznevelés információs
rendszerébe.

  

   
   A kijelölt iskola a sajátos nevelési igényű gyermeket 2020.április 28-ig hivatalból felveszi, és
erről írásban értesíti a gyermeket nevelő szülőt.

  

   
   A gyermek általános iskolai felvételéről szóló értesítésben az állami iskola kéri a szülőt, hogy
legkésőbb két héten belül nyilatkozzon arról, hogy gyermek számára hit- és erkölcstan vagy
etika óra, továbbá hit – és erkölcstan tantárgy választása esetén melyik egyház hit- és
erkölcstan oktatásának megszervezését kéri.
    

 2 / 2


